

## ERRATA CORRIGE

### Pag 55 riga 12 –

“container, (?), svolge il solo gruaggio;” **sostituire con** “ container, svolge il solo gruaggio;”

### Pag 55 – ultimo paragrafo (quint’ultima riga) –

“l’ACT ha ottenuto dall’Autorità portuale la concessione di una banchina che si è recentemente liberata da altri usi ed ha acquistato una nuova gru, aprendo quindi la concorrenza ad Ancona Merci, sinora monopolista. Anche la Compagnia dei lavoratori CPS ha acquistato una gru assieme ad altri operatori, in previsione dell’entrata in funzione di una parte rilevante della nuova Banchina Marche”.

#### **sostituire con:**

“Altre imprese portuali, autorizzate ai sensi dell’art. 16 della Legge 84/94 hanno iniziato ad operare su una banchina divenuta pubblica, poiché liberata da altri usi”.